

□记者 张丽娜

不是错了 是傻了

都是冲动惹的祸

一个年轻的女士,遭遇了一件不幸的事情:两个多月前,与她相亲认识的男子,无情而果断地与她断绝了关系,他的理由是这个女人太轻浮。

她本是一个人见人爱的美女,大大的眼睛,高高的鼻梁,高贵、美艳。几年前,有许多小伙子追她,只是当她被提拔为部门经理后,将大半的心思放在事业上,男士们对这种才貌双全的优秀女人敬而远之,所以她的个人问题一直没有解决。

29岁这年,在朋友的鼓动下,她开始去相亲。在经历了几次乏味的见面之后,朋友的朋友给她介绍了一个从事证券投资的男士。

这个男人家住涧西区,比她大七八岁,其貌不扬,发际线有点靠后,穿得也没有她体面。可是这个男人很会说,有点儿自来熟,才第一次见面,就仿佛认识她多年一般,滔滔不绝地讲笑话,把她逗得哈哈大笑。

一笑,气氛就好了。她的生活过于沉闷,笑声像一股清泉荡涤了她内心的不安,稀释了她对孤独的恐惧,冲开了她的心理防线。

或许是冲动惹的祸,她与此男迫不及待地有了第二次约会,而且以迅雷不及掩

耳之势发生了亲密关系。她已经29岁了,感觉自己在爱情的道路上等待不起,便匆匆地想要定下终身。

她希望此男从此珍视她,最好能马上向她求婚。而残酷的事实却是,此男在得到她的身体之后,热情逐渐消退。在她再一次主动联络他的时候,他很不耐烦地说自己很忙,而且还没有做好结婚的准备——意思是要她放手,别再打搅他。

她从朋友那儿打探到,他嫌她不够矜持,刚和他认识就跟他上床,不庄重,如果他娶她,怕将来她给他戴绿帽子。

她感到愤懑委屈,自怨自艾,从此陷入了一个怪圈,总在反思自己的错误,认为确实是自己太轻浮,做得不够好,才没有留住这个男人。于是,她逐渐失去了自信,眼中没了神采。

你只是爱错了人

这样的故事绝对不是个案,事实上,在这个城市的各个角落,经常上演这种相亲,亲热,然后分手的失恋三部曲。当然,所谓的失恋,大部分是针对故事中的女人而言。

国家级心理咨询师、洛阳婚恋专家沈会芝认为这不是失恋,因为那两个人根本连恋爱都没开始。



资料图片

爱是男女之间的相互吸引,是一种深沉强烈且忘我的浓厚情感。而在这个故事中,她和他擦出的顶多是一些暧昧的小火花。她之所以伤心,更多是自尊心受到了打击,因为他的抽离从而对自己的魅力产生了怀疑。

男女的情感是不同步的。男人是猎手,越难得到,越是想要。历经千辛万苦才得到的东西,会因他在这个过程中付出,价值得到提升。如果太快让他得到他想要的猎物,他反而不会珍惜。

见了两次面就上床,男人固然不庄重,女人也确实有点轻浮。你对他的家庭背景、品格、习惯一无所知,只是通过朋友了解了一些表面的情况,这些又能帮你什么忙呢?或许,他已经有了爱人,只是冒

充单身出来找激情;或许,他根本就是花花公子,乱花丛中过,片叶不沾身。

倘若因为惧怕年华的老去,而将冲动当做恋爱,那就别怪自己会受到冲动的惩罚。

事实上,真爱什么时候来都不晚。如果你真的想对一个人交付身体或是情意,不妨多考验一段时间。耐得住寂寞,你绝不会一直孤单。

爱学堂

幸福起点交友俱乐部特约
凯瑞君临商务大厦5层
www.xf21.cn 63120885 63120880



资料图片

你是谁的织女? 他是谁的牛郎?

□记者 张丽娜

农历七月初七,天上牛郎会织女。人间却有多少单身男女,遥望银河,怅惘叹息。

传说,玉帝的女儿七仙女,思凡下嫁人间的牛郎,才有了“金风玉露一相逢,便胜却人间无数”的佳话。你会为了寻找爱情,从理想的云端降落凡尘吗?

谁在等我?你在等谁?我们苦苦寻觅的另一半,是否在流星陨落的瞬间,许下和我们相同的心愿?如果心有灵犀,请从茫茫人海中选我做你的爱人吧,为此,我已等待千年——

你是谁织女?

大仙女,36岁,身高165厘米,本科学历,公务员,离异未育。此女秀发飘飘,气质好,收入稳定,有车有房,现诚招有担当、有爱心、有事业心的男人做伴侣。

二仙女,35岁,身高165厘米,大专学历,公务员,短婚未育。此女上得了厅堂,下得了厨房,开得起好车,买得起好房。你要是她偏爱的科研男或者商务男,那么恭喜,你将获得邀请她聊天、吃饭的机会。

三仙女,29岁,身高169厘米,本科学历,教师,短婚未育。她是一个美丽聪慧的园丁,教养良好,落落大方,家境

优越,已备婚房。最令人感动的是,她对爱情没有任何苛刻的要求,只希望男人懂得珍惜。

四仙女,27岁,身高165厘米,本科学历,公务员,未婚。她的面庞白嫩,性格活泼。如果你喜欢漂亮可爱、家教良好的女孩子,选她准没错。

五仙女,26岁,身高165厘米,本科学历,行政职员,未婚。她有一双含笑的眼睛,还有一颗善良的心灵。她想找一个和她一样善良孝顺、重情顾家的男人,共筑甜美爱巢。

六仙女,26岁,身高168厘米,本科学历,公务员,未婚。此女的外貌绝对出众,美得让人心跳。你要是娶她,啥都不用准备,因为她的陪嫁丰厚得很,房子、车子都有了。只是人家可不是什么人都肯嫁,你得是品貌过人的青年才俊,她才会多看一眼。

七仙女,24岁,身高167厘米,本科学历,未婚。这个小妹出身富贵,毕业于国外名牌院校,高雅时尚,温柔大方。她热爱自由,喜欢自驾游,也喜欢开朗大气、高大英俊的精英男子。你是她喜欢的类型吗?若是,就鼓起勇气向她告白吧!

他是谁的牛郎?

牛郎一,42岁,身高174厘米,大专学历,经商,离异。他性格开朗,慷慨豪迈。因为经历过失败,他更懂得珍惜现在的成功,也更倾向于做一个稳重、律己的好男人,将家人呵护在自己强健的双翼下。你愿意做他背后的女人,信任他、支持他并且被他保护吗?

牛郎二,41岁,身高178厘米,本科学历,公务员,离异。从政多年的他,声望很高,内涵丰富,已经参透了人生的真谛,领悟了生活的意义。跟他在一起生活,将是轻松而愉快的,因为他不看重女人的外貌,只想跟她一起寻找每一天的乐趣。

牛郎三,40岁,身高178厘米,本科学历,金融师,未婚。他大气又豪爽,很有男人味,而且很精明,理财能力超

强,拥有多套住房。他喜欢小孩,想找一个愿意为家庭付出的贤妻良母式的女子。

牛郎四,31岁,身高178厘米,研究生学历,高校讲师,未婚。这个男人朝气蓬勃,俊朗不俗,既有睿智的头脑,又有成熟的谈吐,在事业上雄心勃勃,奋发上进。他喜欢温柔体贴、知书达理的城市女孩。

牛郎五,29岁,身高174厘米,本科学历,房地产公司高级主管,未婚。他有车有房,但无商人的世故与庸俗,像个阳光大男孩般干净温暖。只有见过他专注于事业时透露出老练魄力的人,才会意识到这个男人的真正潜力。他喜欢时尚漂亮的温柔女孩,你是这种女孩吗?

牛郎六,28岁,身高170厘米,本科学历,自营公司,未婚。他挺有男人味,侠骨柔情,搭配豪车靓车,能够给女人精神上和物质上的双重安全感。如果你是温柔曼妙的可爱女生,说不定就能赢得他的痴心。

牛郎七,27岁,身高178厘米,本科学历,转业军人,未婚。虽然一口气说下去有点儿费劲儿而且有点俗,但你还是有必要知道的:他有房有车阳光时尚有责任感有安全感有爱心有孝心有成为好老公的一切必备资质!只是,好女孩,他还没有拥有你!

8月23日,七夕,有个热烈欢快的浪漫交友派对,欢迎单男单女前来参加,说不定,你会在这儿邂逅你的意中人哦。
报名热线:63120880。

单身帮

幸福起点交友俱乐部特约
凯瑞君临商务大厦5层
www.xf21.cn 63120885 63120880